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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Comenzado el jueves, 7 de diciembre de 2017, 14:37
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 7 de diciembre de 2017, 14:50
Tiempo

empleado
13 minutos 35 segundos

Puntos 17,00/20,00
Calificación 8,50 de 10,00 (85%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Con respecto a los infusores subcutáneos y los fármacos:

Seleccione una:
a. Permite mezclar fármacos y administrarlos a la vez.

b. Se diluye con agua bidestilada.

c. No se deben utilizar en paliativos.

d. Se utilizan muy poco.

La respuesta correcta es: Permite mezclar fármacos y administrarlos a la vez.

Cuando queramos realizar la sedación paliativa, eligiremos como sedante:

Seleccione una:
a. Propofol,

b. Fenobarbital.

c. Midazolam.

d. Morfina.

La respuesta correcta es: Midazolam.

Cuando tengamos que realizar una sedación paliativa, tenemos obligatoriamente que:

Seleccione una:
a. Instaurarla sin el consentimiento del paciente.

b. Se realizará a petición del paciente.

c. Solicitar el consentimiento informado.

d. Realizarla para aliviar cualquier síntoma.

La respuesta correcta es: Solicitar el consentimiento informado.

De las siguientes sustancias irritantes subcutáneas, ¿cuál es la única que utilizamos?

Seleccione una:
a. Metamizol.

b. Diazepam.

c. Clorpromazina.

d. Metoclopramida.

La respuesta correcta es: Metoclopramida.
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Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Dentro de los cuidados paliativos en niños, no es cierto que:

Seleccione una:
a. Los niños tienen mayor tolerancia al dolor.

b. La asistencia, siempre que sea posible, se realizará en el hogar.

c. El tratamiento del duelo comienza desde el diagnóstico de la enfermedad.

d. No debemos inframedicar.

La respuesta correcta es: Los niños tienen mayor tolerancia al dolor.

Dentro de los efectos secundarios que produce la radioterapia paliativa no se encuentra:

Seleccione una:
a. Nauseas.

b. Aumento del dolor.

c. Alteración de la mucosa.

d. Quemaduras sobre la piel

La respuesta correcta es: Aumento del dolor.

El manejo de la información en los niños tiene las siguientes características:

Seleccione una:
a. Debe ser dada sólo por el especialista.

b. Se debe suministrar toda la información al niño, a los padres y a los hermanos si los hubiera.

c. No debemos adaptar el lenguaje para que los niños entiendan.

d. Se consiente la conspiración de silencio.

La respuesta correcta es: Se debe suministrar toda la información al niño, a los padres y a los hermanos si los hubiera.

En el caso de la administración de quimioterapicos como tratamiento paliativo obtenemos los siguientes beneficios en cuanto al dolor.

Seleccione una:
a. En el dolor de cuello en los casos de cáncer de cuello.

b. En todos los anteriores.

c. En el dolor de cabeza debido a cáncer de cabeza.

d. En el caso de cáncer de mama avanzado.

La respuesta correcta es: En todos los anteriores.

En el caso de una hemorragia masiva, no es correcto que realicemos la siguiente acción:

Seleccione una:
a. No ingresar nunca al paciente.

b. Utilizar paños oscuros para disminuir el impacto del sangrado.

c. Informar a la familia cuando exista la posibilidad de que ocurra.

d. Valorar la posibilidad de claudicación familiar si ocurre.

La respuesta correcta es: No ingresar nunca al paciente.

En la radioterapia paliativa pueden aparecer efectos secundarios como:

Seleccione una:
a. Alteración del gusto.

b. Dermatitis aguda.

c. Enteritis aguda.

d. Todas las anteriores.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Hasta que volumen podemos administrar de forma subcutánea por una hipodermoclisis en un día

Seleccione una:
a. No hay cantidades fijas.

b. Todo lo que necesitemos.

c. Hasta 1500 ml.

d. Hasta 1000 ml.

La respuesta correcta es: Hasta 1500 ml.

La hipodermoclisis no presenta:

Seleccione una:
a. Tiene un volumen máximo de administración al día.

b. Un mecanismo de acción rápido.

c. Da reacciones locales.

d. Falta de conocimiento de los profesionales.

La respuesta correcta es: Un mecanismo de acción rápido.

La sedación paliativa se clasifica según:

Seleccione una:
a. Todas son correctas.

b. La intensidad.

c. El objetivo

d. La temporalidad

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

La vía alternativa a la oral en los pacientes terminales es:

Seleccione una:
a. La vía transdérmica.

b. La vía intramuscular.

c. La vía intravenosa.

d. La vía subcutánea.

La respuesta correcta es: La vía subcutánea.

La vía de administración de fármacos por orden de elección en el paciente paliativo es:

Seleccione una:
a. Intramuscular, intravenosa, subcutánea y oral.

b. Subcutanea, oral, intramuscular e intravenosa.

c. Intravenosa, oral, subcutanea e intramuscular.

d. Oral, subcutánea, intravenosa e intramuscular.

La respuesta correcta es: Oral, subcutánea, intravenosa e intramuscular.

Las ventajas del uso de la vía intravenosa son:

Seleccione una:
a. Ninguna de las anteriores,

b. No es necesario el ingreso hospitalario.

c. Fácil detección de complicaciones.

d. Técnica fácil y poco agresiva.

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores,
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Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Incorrecta

Puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

No es causa que pueda provocar una urgencia paliativa:

Seleccione una:
a. La claudicación familiar.

b. Dolor.

c. Crisis de angustia.

d. Anorexia.

La respuesta correcta es: Anorexia.

No es indicación de vía subcutánea:

Seleccione una:
a. Náuseas y vómitos incontrolados.

b. Diarrea.

c. Síndrome de malabsorción.

d. Sedación paliativa.

La respuesta correcta es: Diarrea.

Podemos clasificar a un enfermo de EPOC como un enfermo terminal cuando se cumpla que:

Seleccione una:
a. Enfermedad pulmonar crónica severa documentada con disnea de reposo y con escasa o nula respuesta a los broncodilatadores.

b. Hipoxemia de pO2 de 55 mm de Hg o hipercapnia de pCO2 de 50 mm de Hg.

c. Progresión de la enfermedad.

d. Todas las anteriores.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

Son complicaciones habituales de la vía subcutánea:

Seleccione una:
a. Reacción local.

b. Extracción accidental.

c. Infección local.

d. Todas las anteriores.

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.
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